



Голос дети 27

Ежемесячная школьная газета МБОУ СОШ № 27

№ 3 Апрель 2019 г

Сегодня в номере

- ☉ Победители и призеры
- ☉ Живая классика
- ☉ Наши таланты
- ☉ Гости школы
- ☉ «Учитель года-2019»
- ☉ Хрустальные звездочки
- ☉ День науки
- ☉ О спорт, ты-мир...

Ими гордятся школа-победители и призеры олимпиад.

1. Гогичашвили Нина-7 «А», Обществознание
2. Хабаева Камилла- 9 «А», Русский язык
3. Шармадини Елена-9 «Б», Информатика
4. Джаджиев Даниэль-9 «А», Осетинский язык
5. Бесолова Мадина-9 «А», Обществознание
6. Богданова Даниэлла-8 «Б», Химия



исследования и работы по своим любимым предметам и защищали их перед экспертами.

Наши таланты



31 марта в Москве состоялся сольный концерт детского образцового ансамбля «Артар», в составе которого ученица 6 «В» класса Хетеева Орнелла. Концерт прошел на высшем уровне, это можно было заметить по овациям, которые не смолкали весь концерт. Молодец, Орнелла!

Живая классика



25 марта в СОШ № 41 проходил районный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Организатором данного конкурса является творческое объединение «Триумф» г. Санкт-Петербург совместно с ГИТИС. Участники читали отрывки из прозаических произведений любимой классики. Диплом II степени получила ученица 9 «Б» класса Гояева Нина, за что со своим учителем литературы Барсегянц Н.А. была приглашена на участие в телемосту «Северная Осетия-Эфиопия».



Гости школы

Состоялась встреча в нашей школе с депутатом парламента РСО-АЛАНИЯ Аланом Хугаевым.

Мы о войне стихами говорим...

На республиканском конкурсе чтецов
«Мы о войне стихами говорим» ученик 10 «А» кл.
Беркаев Константин занял 1 место, а ученица 9 «Б» кл.
Гояева Нина-3 место. Поздравляем!

Хрустальные звездочки

19 марта учащиеся 7 «А»
класса побывали в русском
драматическом театре
на Всероссийском фестивале
«Хрустальные звездочки»,
сопровождала их Аршиева З.З.
После театра дети окунались в мир
поэзии на свежем воздухе.



Учитель года

с 18 по 23 апреля в нашей школе
проходил конкурс «Учитель года-2019».

В конкурсе участвовали учителя
со всех школ республики.

Так же с мастер-классом для учащихся
9-11 классов выступил
«Учитель года-2018» Динаев Алихан.



День науки



— —
С ДНЕМ
РОССИЙСКОЙ
НАУКИ
— —



9 апреля в нашей школе отметили «День Российской науки».

К этому дню учащиеся подготовили
исследовательские работы по своим любимым предметам
и защищали их перед экспертами.

«О спорт, ты-мир»



-**Ваниев Серго**-занял 3 место в первенстве ДЮСШ по вольной борьбе среди юношей 2005-2006 г.

-**Цораева Илина**- заняла 1 место по первенстве РСО-АПАНИЯ по каратэ в весовой категории 47 кг,12-13 лет

-**Чельдиев Артур**- призер олимпиады по физической культуре.



День спорта в нашей школе.